Đáp án bài 37 trang 130 sách giáo khoa Toán lớp 8
Đề bài
Thực hiện các phép đo cần thiết( chính xác đến từng mm) để tính diện tích hình ABCDE (h.152).
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Hướng dẫn giải
Đa giác ABCDE được chia thành tam giác ABC, hai tam giác vuông AHE, DKC và hình vuông HKDE.

Thực hiện phép đo chính xác đến mm ta được:

BG= 19mm, AC = 48mm, AH = 8mm, HK = 18mm

KC = 22mm, EH = 16mm, KD = 23mm
[image: image2.jpg]Nén Saac = 3.BG. AC = 3 19.48 = 456 (mm?)
= o, = \2:
Saue = 3 AH. HE = § 8.16 = 64 (mm?)
Spkc = 3 KCKD = 3 22.23 = 253(mm?)
HE+KD).HK 16+423).18
Shpe = HEADHK _ (0918 . 361 (mm?)
Do d6

SABCDE = SASC + SaHE + SDKC + SHKDE = 456 + 64 + 253+ 351

Vay Sagcpe = 1124(mm?)
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